
Klubben for Gamle Danske Hønsehunde 
 

 

Referat af 

bestyrelsesmøde 

14. februar 2008 kl. 14.00 – 20.15 

hos 

Kim Bennedsen i Strib 

 
Deltagere: Frank Elmer, Kim Bennedsen, Kim Klode, Marinus Møller Rasmussen, Bent 
Eriksen, Søren Drost og Henrik Frost Rasmussen (fra 17.30). 
 
Fraværende/afbud: Ingen 
 
 
Dagsorden: 

1. Velkomst, godkendelse af dagsorden. 
2. Gennemgang og godkendelse af referat. 
3. Formandens halve time. 
4. Næstformandens halve time. 
5. Kassererens halve time. 
6. Prøveansvarligs halve time. 
7. Udstillingsansvarligs halve time. 
8. Aktivitetsansvarligs halve time. 
9. Sekretærens halve time. 
10. Klubbladet og klubbens medier. 
11. Avlsrådets virke. 
12. Generalforsamlingen. 
13. Fastlæggelse af kommende møder. 
14. Eventuelt. 

 
 
Ad 1: Velkomst, godkendelse af dagsorden. 
Formanden bød velkommen til dagens bestyrelsesmøde. Dagsordenen for dagens møde 
blev godkendt. 
 
Ad 2: Gennemgang og godkendelse af referat. 
Referatet fra bestyrelsesmødet 16. januar 2008 blev godkendt uden bemærkninger. 
Har man evt. bemærkninger til det udsendte referat skal disse straks meddeles til 
Frank/Henrik. 
Der var enighed om at eventuelle deadlines skulle med i referatet. 
 
Ad 3: Formandens halve time. 
Funktionsbeskrivelse for formanden blev godkendt. 
Frank’s fokus er på kort sigt at få gang i avlsudvalget. 



Ved rundsendelse af mails internt i bestyrelsen bør det fremgå, hvem afsenderen mener, 
der skal ”drible” videre med sagen. 
 
Ad 4: Næstformandens halve time. 
Funktionsbeskrivelse for næstformanden blev godkendt med enkelte rettelser. 
Fokus på kort sigt er en bedre hjemmeside. 
Link vedr. DOG SHOW 2008 i Sverige er lagt ud på vores hjemmeside. 
 
Ad 5: Kassererens halve time. 
Funktionsbeskrivelse for kassereren blev godkendt med enkelte rettelser. 
Den ansvarlige i bestyrelsen for en given aktivitet skal kontrollere hos kassereren, at af-
regning er sket. 
Regnskab for 2006 er nu godkendt af revisor og 2007 regnskabet er klar og sendt til revi-
sion. 
Budget for 2008 er justeret som vedtaget på sidste bestyrelsesmøde. 
Bestyrelsen fastslog, at udenlandske medlemmer har samme rettigheder som danske 
medlemmer. – jf. dog klubbens vedtægter. 
Det blev fastslået, at  nye medlemmer betaler samme kontingent som øvrige medlemmer. 
Håndbog: Alle i bestyrelsen udarbejder en lille vejledning til håndbogen om, hvad der skal 
huskes ved og efter overdragelse af en bestyrelsespost og/eller ansvarsområde. Sekretæ-
ren har ansvaret for håndbogen. 
 
Ad 6: Prøveansvarligs halve time. 
Funktionsbeskrivelse for prøveansvarlig blev godkendt med enkelte rettelser. 
Peter Ramsgård er sendt på prøvelederkursus i FJD med henblik på klubbens hovedprøve 
5. April 2008. Hovedprøven er ”på skinner”. 
Forslag til dato for klubbens hovedprøve i Jylland i 2009 er 28. Marts. 
Prøveansvarlig udarbejder ”drejebog” for planlægning/afvikling af prøver. 
Prøveansvarlig sørger for, at reglerne omkring årets hund bringes i bladet. 
Præmie til Årets Hund og Årets GDH’er blev drøftet. 
 
Ad 7: Udstillingsansvarligs halve time. 
Funktionsbeskrivelse for udstillingsansvarlig udarbejdes til næste møde. 
Udstillinger vil foregå i Klub-5 regi, med mindre vi selv vil vælge at lave en. D.v.s vi har 2 i 
Klub-5 regi og 1 i FJD regi i Vissenbjerg. 
Der skal notits i bladet om glas. 
Der bør følge en ”seddel” med, om hvorledes man skal forholde sig, når man får udleveret 
en af klubbens pokaler. 
Der bør være en officiel repræsentant fra GDH ved udstillinger. Det kan være den, der del-
tager i planlægningen, men bør nok være en fra bestyrelsen med mindre dette ikke kan 
lade sig gøre. Aktivitetsudvalgene inddrages. Udstillingsansvarlig er ansvarlig for udpeg-
ning. 
Fremtidige aktiviteter er udstilling i Vissenbjerg 14/7. Niels Nygård med team udfører for 
GDH. 
Det er vigtigt, at der udarbejdes en drejebog for udstillinger, ligesom en vejledning til 
1.gangs udstillere. 
 
Ad 8: Aktivitetsansvarligs halve time. 
Funktionsbeskrivelse for aktivitetsansvarlig udarbejdes til næste møde. 
Det er vigtigt, at planlagte aktiviteter bekendtgøres og kommer på hjemmesiden. På nuvæ-
rende tidspunkt er næsten alle områders aktiviteter lagt på hjemme siden, idet dog enkelte 
områder mangler. 



Afgrænsning af områderne i Jylland blev drøftet. Bent og Marinus kommer med oplæg.  
 
Ad 9: Sekretærens halve time. 
Funktionsbeskrivelse for aktivitetsansvarlig udarbejdes til næste møde. 
Procedurer omkring bestyrelsens interne ”To Do Liste” blev gennemgået. 
Sekretæren vil holde fokus på at få ”Håndbogen” i gang samt holde ”ansvarlige i ørene” i 
relation til de besluttede ting. 
 
Ad 10: Klubbladet og klubbens medier. 
Økonomien omkring bladet blev drøftet. Det blev besluttet at fastholde nuværende trykkeri. 
Der var et ønske om en forbedring af layoutet. 
Der er desværre også kort tid til udgivelse denne gang, men bladet skal ud af hensyn til 
indkaldelse til generalforsamling. 
Input til bladet og stof blev gennemgået. Alt skal være færdigt senest i weekenden. 
Et input til at få folk ud af busken som frivillige på mange fronter kunne være en ide. 
Vedr. Jagthunden: Der er ingen begrænsninger i sideantal. Resultater bør/skal i jagthun-
den. Der vil ikke komme referater og regnskaber i Jagthunden. 
 
Ad 11: Avlsrådets virke 
Søren gav en kort gennemgang af, hvorledes arbejdet er foregået indtil videre. Det er vig-
tigt, at godkendelser foretages af to personer, samt at alle i avlsudvalget får kopi af alle 
henvendelser. 
Avlsudvalget bør snarest mødes fysisk. 
Regler for årsrapporten blev drøftet og skal afklares. 
Det blev besluttet, at det er formanden, der på generalforsamlingen fremlægger punktet 
om avlsarbejdet. 
Det udarbejdede oplæg til beskrivelse af jagtlige egenskaber er ok, og der arbejdes videre 
på dette grundlag. 
DKK opdrætterkurser mv samt priser for dette blev drøftet. Der skal tages stilling, hvem 
klubben ønsker på disse kurser, og hvornår der er mulighed. 
 
Ad 12: Generalforsamlingen. 
Oplæg til indkaldelse blev drøftet og godkendt med enkelte ændringer. Sendes snarest til 
Marianne, således det kan komme i bladet. 
Formanden ønsker input til punkter i beretningen i bulletform. Områder blev kort drøftet. 
Vil være emne på de næste to bestyrelsesmøder. 
 
Ad 13: Fastlæggelse af kommende møder. 
Ingen ændringer til de planlagte møder: 

• Onsdag den 26/3 2008 kl. 14.00 
• Torsdag den 10/4 2008 kl. 18.00? (overvejes evt. med start kl. 14.00 – afklaring på 

næste møde) 
Alle møder holdes i Strib hos næstformanden. 
 
Ad 14: Eventuelt. 
Frijsenborg vil gerne have os med gratis. Er der nogen i området 16-17/8? Undersøges. 
 


